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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 012/2016, para 
Aquisição de Fraldas Descartáveis. Aos 25 dias de fevereiro de 2016, às 09:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 025/2016, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início 
da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: Dimaci/SC Material 
Cirúrgico Ltda, Produvale Produtos Hospitalares Ltda, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, 
Brioville  Com. de Mat. De Limpeza Ltda, Comercilizza Distribuidora de Produtos de Limpeza 
Ltda  ME, LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME e Sebold Comercial Atacadista de 
Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda – ME. Participaram como Micro Empresa e/ou 
Empresa de Pequeno Porte:  LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME e Sebold 
Comercial Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda – ME. Demos início à sessão 
aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda., Produvale 
Produtos Hospitalares Ltda, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, Brioville  Com. de Mat. 
De Limpeza Ltda, LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME e Sebold Comercial 
Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda – ME. A empresa Comercilizza 
Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda ME foi desclassificada para o certame, pois o seu objeto 
social não contempla a comercialização do Objeto deste Edital.As 09:53h a sessão foi suspensa por 
01:00h  para analise das propostas apresentadas. A empresa Altermed Material Médico Hospitalar 
Ltda se ausentou da sessão, antes do inicio da fase de lances. Seguindo-se de imediato à fase 
competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: 
Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, valor unitário 
R$ 2.039.A empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em 
desconformidade com o item 8.13.2 – não apresentou ficha técnica original ou autenticada do 
produto. As empresas Produvale Produtos Hospitalares Ltda e Sebold Comercial Atacadista de 
Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda - ME, foram desclassificadas pois apresentaram ficha 
técnica com divergência com o solicitado em Edital – Tamanho exigido 130 a 170, apresentaram 
140 a 160. A empresa LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME foi desclassificada 
pois apresentou ficha técnica com divergência com o solicitado em Edital – Tamanho exigido 130 a 
170, apresentou acima de 150. Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa LitoralM  Comércio 
de Produtos Médicos Eireli – ME, valor unitário R$ 0.950. A empresa Altermed Material Médico 
Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 8.13.2 – não 
apresentou ficha técnica original ou autenticada do produto. As empresas Produvale Produtos 
Hospitalares Ltda e Sebold Comercial Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda - 
ME, foram desclassificadas pois apresentaram ficha técnica com divergência com o solicitado em 
Edital – Tamanho exigido 110 a 150, apresentaram 110 a 140. Referente ao Item 03, foi vencedor a 
empresa Brioville  Com. de Mat. De Limpeza Ltda, valor unitário R$ 1,500. A empresa Altermed 
Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 
8.13.2 – não apresentou ficha técnica original ou autenticada do produto. As empresas Produvale 
Produtos Hospitalares Ltda, LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME e Sebold 
Comercial Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda - ME, foram desclassificadas 
pois apresentaram ficha técnica com divergência com o solicitado em Edital – Tamanho exigido 80 
a 120, apresentaram70 a 110. Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Sebold Comercial 
Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda - ME, valor unitário R$ 1,175. A empresa 
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Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o 
item 8.13.2 – não apresentou ficha técnica original ou autenticada do produto. As empresas 
Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda e LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME foram 
desclassificadas pois estão em desconformidade com o item 8.13.2, não apresentaram a Ficha 
Técnica do produto Original ou Autenticada. Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa 
LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME, valor unitário R$ 0,357. A empresa 
Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o 
item 8.13.2 – não apresentou ficha técnica original ou autenticada do produto. A empresa 
Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 
8.13.2, não apresentou a Ficha Técnica do produto Original ou Autenticada. Referente ao Item 06, 
foi vencedor a empresa LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME, valor unitário R$ 
0,380. A empresa Altermed Material Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em 
desconformidade com o item 8.13.2 – não apresentou ficha técnica original ou autenticada do 
produto. A empresa Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda foi desclassificada pois esta em 
desconformidade com o item 8.13.2, não apresentou a Ficha Técnica do produto Original ou 
Autenticada. Referente ao Item 07, foi vencedor a empresa LitoralM  Comércio de Produtos 
Médicos Eireli – ME, valor unitário R$ 0,417. A empresa Altermed Material Médico Hospitalar 
Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 8.13.2 – não apresentou ficha 
técnica original ou autenticada do produto. A empresa Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda foi 
desclassificada pois esta em desconformidade com o item 8.13.2, não apresentou a Ficha Técnica 
do produto Original ou Autenticada. Referente ao Item 08, foi vencedor a empresa LitoralM  
Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME, valor unitário R$ 0,449. A empresa Altermed Material 
Médico Hospitalar Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 8.13.2 – não 
apresentou ficha técnica original ou autenticada do produto. A empresa Dimaci/SC Material 
Cirúrgico Ltda foi desclassificada pois esta em desconformidade com o item 8.13.2, não apresentou 
a Ficha Técnica do produto Original ou Autenticada. Salientamos que as propostas foram analisadas 
pela Sra. Maria Inês Maximino Cardozo, Coordenadora do SAMA. Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Camila Cristina Kalef              Charlene Neitzel 
  

 
                               Eloir Teixeira                                          Saul de Villa Luciano            
 
         
         Maria Inês Maximino Cardozo 
  
 
Empresas participantes:  
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Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda. 
 
 
Produvale Produtos Hospitalares Ltda. 
 
 
Brioville  Com. de Mat. De Limpeza Ltda 
 
 
LitoralM  Comércio de Produtos Médicos Eireli – ME 
 
 
Sebold Comercial Atacadista de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda - ME 
 


